
of responders are likely or 
very likely to recommend 

Fostering People

93%

of responders are confident 
that Fostering People will 
make the right decisions 
to manage the pandemic 

effectively

 90% 
of foster parents were 

still open to accept new 
referrals throughout the 

COVID pandemic

70% 
of Fostering People 
have felt supported 
throughout COVID

88% 

foster parent 
survey results
2021

of foster parents said that 
communication had been clear 

throughout the pandemic

93%  

of foster parents agreed that the right 
tools, resources and support have 

been made available

90%  of foster parents said 
that they were available 

for emergency out of 
hours placements

41%


